

# 杨幂·鹿晗

## 要用演技说话了

□据《北京晚报》

根据韩国电影《盲证》改编的电影《我是证人》，由人气明星杨幂和鹿晗主演，不少人因此把它划入“粉丝电影”的行列，然而在近期的全国点映中，杨幂的演技让不少观众“刮目相看”，刚刚跨入电影圈的鹿晗也让人眼前一亮。在首映发布会上，两人不约而同地表达了转型的愿望。



《我是证人》海报

### 【杨幂】大家一直太小看我了

杨幂自出道以来一直是人气高而演技频受质疑，以至于每一部有她参演的电影都会被资深影迷无情地划入“烂片”行列。对于种种批评，她一直用“自黑”的方式来调侃和化解，但这一次她选择用演技来证明自己，“终于敢认真去聊这个问题了”。

“大家一直太小看我了。”她笑着说，“其实我每年拍十几部戏，就是想做一些经验上的累积，想做一个好演员的梦想一直在心里，但我还不够成熟，有些东西处理不好。这一次的角色让我有试一试的冲动，至少先让大家看到我的态度。”一旁的“影帝”王景春也对杨幂这一次的表演大为夸奖，“这次她演的不是自己，而是真正进入了人物，所有的表演完全是‘影后’级的”。杨幂忙说“不敢当”，“我其实挺享受这种过程的，不抱着希望，然后会有惊喜的感觉”。

对于曾经遭遇的种种演技差评，杨幂表示全盘接受，“我以前所做的一切都是自己的选择，对于我的任何质疑，我都特别接受”。她唯一不能接受的，是很多人认为她在用“自黑”来搏话题、秀情商，“我真的不是很有心机的人。这就是我从小到大的说话方式，可能北京姑娘比较没溜儿，比较直接，喜欢开自己玩笑”。

在《我是证人》中，杨幂首度挑战出演盲人，并且基本全部素颜上阵。“以前演的都是小清新，大逆光，长睫毛，我已经腻了，现在想要重口味，极端一点，粗糙一点。”她也表示，未来想在演员这条路上有更多突破，更想尝试文艺片。

### 【鹿晗】轮滑和“京片子”都用上了

鹿晗在《我是证人》中出演一名正义热血的轮滑少年。他透露，轮滑本来就是他的强项，中学时还参加过校队，没想到这一次拍电影居然又用上了。同时用上的还有他那一口地道的“京片子”。和他本人的温文尔雅不同，片中鹿晗饰演的林冲颇有几分痞气，经常出言不逊，口无遮拦，用“京片子”来说台词，倒是颇为接地气。

片中他还和人气高马大的朱亚文“雨中肉搏连打三十回合”，更被刀捅，被暴打，被车撞，堪称“拼命鹿郎”。“也许我的外貌迷惑了大家，其实我内心还是很爷们儿的。”鹿晗透露，自己之前演的都是文戏，现在正在尝试多拍一些动作戏。

在韩国出道、走红后解约回国，鹿晗始终没有摆脱“韩国”这个标签。他回国的第一部电影作品《重返20岁》就是改编自韩国电影，这一次的《我是证人》

又是如此，对于这样的选择，他解释说，其实主要是团队的建议，不过也是从角色出发来考量的，而并非一定要和韩国团队合作。接下来，他想演一些和自己性格反差更大的角色，“比如挑战盲男、变态杀手之类的，但这也要慢慢来”。

至于一部分不了解影片的观众所提出的“粉丝电影”疑问，鹿晗也不想做太多解释，他对《我是证人》这部电影的品质还是很有信心的，“请大家看完再评价”。

杨幂说自己已经演腻了小清新，希望挑战重口味的极端角色，并诚恳地表示：“我有想要做一个好演员的态度和诚心。”“小鲜肉”鹿晗则希望自己更阳刚一些，多挑战一些和自己性格反差大的角色。

### 麻辣快评

#### 捂是捂不住的

□柴婧

终于承认了。

日前，陈晓、陈妍希被曝已交往7个月，准备结婚。接着，有媒体曝光陈晓包下游轮向陈妍希求婚，并准备了以陈妍希为原型、3D打印的“小龙女”雕塑作为求婚礼物。

在求婚消息刚传出时，陈妍希的经纪人还否认此事，但是，神通广大的网友发出来各种相关线索以及现场照片，有图有真相。昨日，陈妍希坦承“当时很惊喜、很感动，意想不到”，陈晓也首度松口，承认求婚一事。

如今，哪个明星闹出点事儿想捂住，那基本是不可能的。你以为去美国赌钱就安全了？错，有同桌拍你！你以为去韩国整容就安全了？错，有去同一家整容医院的人拍你！你以为去日本拍拖就安全了？错，随时有认识你的中国人拍你！你以为在自己家吸毒就安全了？错，有热心且有良知的群众举报你！

明星及其经纪团队要明白，堵不如疏，已成事实你还否认啥？等着打脸吗？不如痛痛快快地承认，捂终究是捂不住的。